
平成27年度「いわて教育の日」のつどいに関するアンケート結果

［アンケート回答者数 人 ］

１ 今回の行事のそれぞれの内容はどうでしたか

(1)　子どもたちの命を守り、いじめを許さない社会をつくる宣言

(2)　児童による発表

(3)　講演

(4)　記念行事[イーハトーヴ交響曲]

②良かった 94 人 15.9％ 

③ふつう 29 人 4.9％ 

④あまり良くなかった 5 人 0.8％ 

無回答 54 人 9.1％ 

④あまり良くなかった 8 人 1.3％ 

無回答 26 人 4.4％ 

選択肢 回答者数 回答者比率

①大変良かった 411 人 69.3％ 

選択肢 回答者数 回答者比率

①大変良かった 314 人 53.0％ 

②良かった 179 人 30.2％ 

③ふつう 66 人 11.1％ 

②良かった 113 人 19.1％ 

③ふつう 24 人 4.0％ 

④あまり良くなかった 3 人 0.5％ 

無回答 133 人 22.4％ 

④あまり良くなかった 8 人 1.3％ 

無回答 137 人 23.1％ 

選択肢 回答者数 回答者比率

①大変良かった 320 人 54.0％ 

593

②良かった 105 人 17.7％ 

③ふつう 23 人 3.9％ 

選択肢 回答者数 回答者比率

①大変良かった 320 人 54.0％ 

平成27年度「いわて教育の日」のつどい 
 
 日       時   平成27年11月26日(木)13:00～16:25               【第３部】講演――――――――――――14:00～15:10 
  場       所   岩手県民会館大ホール                           ■演題 未来を生きる子どもたちのために 
  総合司会    県立盛岡第三高等学校 ３年 櫻 茜理さん                  ～これからの岩手の教育に期待すること～ 
                                               ■講師 独立行政法人日本学術振興会 
   【第１部】開会行事――――――――――13:00～13:20                         理事長 安西 祐一郎 氏 
     ■主催者挨拶                                                      
           ■来賓祝辞                                                                    【第４部】記念行事――――――――――15:25～16:25 
     ■子どもたちの命を守り、いじめを許さない社会をつくる宣言    ■「イーハトーヴ交響曲」演奏       
                                                                                                  ■出演 冨田 勲 氏、初音ミク、県内小中高校生、 
       【第２部】児童による発表―――――――13:30～13:50                           イーハトーヴシンガーズほか 
      ■郷土芸能「菅窪鹿踊」 田野畑村立田野畑小学校         ■演奏 いわてフィルハーモニー 代表・指揮 寺崎 巌 氏             
                                                                                                 ■合唱指揮 声楽家 太田代 将孝 氏              
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２　次回以降の行事で取り上げてほしい企画は何ですか[複数回答]

④もっと簡素化した方がよい 31 人 5.2％ 

選択肢 回答者数 回答者比率

①講演などの充実 90 人 15.2％ 

②児童生徒による発表の充実 225 人 37.9％ 

③学校や地域での教育活動の実践例
などの発表

143 人 24.1％ 

- 2 -


